

# К СТРОГОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ!

Годовая программа фабрики „ГРАММОФОН“ выполнена всего на 51 процент. В течение всего 1934 года фабрика не выходила из прорыва. Не вышла из прорыва она и сейчас.

Причины, как уже указывала „Красногвардейская Правда“ еще 16 октября прошлого года, заключаются в том, что ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ МОЩЬ ФАБРИКИ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ КРАЙНЕ ПЛОХО. ЗАЕДАЕТ БРАК, ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС ДО СИХ ПОР НЕ НАЛАЖЕН КАК СЛЕДУЕТ. ДО СИХ ПОР ЕЩЕ НАБЛЮДАЕТСЯ КРАЙНЕ НЕБРЕЖНОЕ, ПРЕСТУПНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СТАНКАМ, К ОБОРУДОВАНИЮ.

Вместо большевистского устранения этих причин руководство фабрики выдвинуло „тезис“ об „успехах“.

Этот „тезис“ основанный на сопоставлении АБСОЛЮТНЫХ данных 1933 и 1934 годов явился ширмой за которой руководители фабрики спрятали позорные цифры прорыва.

Во время только что закончившейся отчетно-перевыборной кампании, руководители фабрики ни слова не сказали об истинных причинах прорыва, о том, что давали они потребителю бракованную продукцию.

В октябре, например, судя по полученным рекламациям от торгующей сети, у выпущенных фабрикой патефонов не хватало... 31(!) заводной ручки и 15(!) мембран, а еще совсем недавно, 20 февраля, из г. Тулы поступило обратно на фабрику 8 патефонов, у двух из которых не было мембран, у двух были ржавые петли и неисправные

замки и все патефоны требовали замены дисков и барабанов.

Ни слова не сказали руководители фабрики и о громадных совершенно непроизводительных расходах кооперативных средств, о непомерных убытках, удорожающих стоимость патефона,

Семейственность, круговая порука свили себе гнездо на фабрике. По сигналам фабричной газеты „МЕМБРАНА“, по сигналам „КРАСНОГВАРДЕЙСКОЙ ПРАВДЫ“ принимались полумеры.

Сегодня мы публикуем два письма рабочих фабрики показывающих истинное положение дел.

Требуем от прокуратуры привлечения виновных к строгой ответственности!

## ФАКТЫ ДЛЯ ПРОКУРОРА

Оборудование фабрики „Граммфон“ за каких-нибудь 2—3 года ее работы приведено в состояние требующее капитального ремонта. Импортные прессы ломаются из-за явно неграмотного пользования ими. Так были поломаны 40-тонный, 15-тонный, 80-ти и 55-тонные прессы на которых пытались провести несоответствующие их мощности операции.

У импортных станков „Гильдемейстер“ разорвался корпус единственного для этих станков кулачкового патрона. Подобных фактов можно привести десятки.

А сколько у нас имеется начатых и незавершенных работ в мастерской главного механика, сколько денег истрачено, как в порядке премирования необдуманно принятых, а затем заброшенных предложений, так и в самих работах по осуществлению их. Взять, к примеру, хотя бы станок для рихтовки в заготовительной, за устройство которого были даны и деньги и патефон, а станок в конечном счете выброшен на свалку. Большие деньги стоило и другое горе — предложение о горячей раздаче забракованной заготовки деталей № 13.

Снабжение фабрики недоброкачественными материалами, рывками, дезорганизует производство, порождает брак.

Тонармы, например, изготовленные из доставленной тонкостенной трубки оказались сплошь негодными, свинец для заливки был кроме того хрупок, а не вязок. Заготовка детали № 13 оказалась повышенной твердости, что вызвало огромный брак в ее последующих операциях.

Была получена чуть ли не тонна серебрянки, негодной по диаметру. Второй раз серебрян-

ка была получена с примесью обыкновенного железа. А шероховатая латунь не поддающаяся протяжке, а слоистое и сталистое железо для дисков тысячами идущих в окончателный брак только из-за качества материала! Сколько все это принесло убытков фабрике!

Пора привлечь виновных в убытках фабрики к суровой ответственности!

В. Р.

## Тысячи рублей выброшенные на ветер

Отчетно-перевыборное собрание на фабрике „Граммфон“ вскрыло ряд вопиющих фактов, которые не могли не удорожать себестоимость нашего патефона.

Был, например, куплен рысак, оказавшийся большой лошадей, приобретена легковая автомашина, которая уже обошлась фабрике в 30.750 рублей, т. к. все время ремонтируется, и шофер, ремонтирующий ее, зарабатывает, не делая ни одной поездки, до полутора тысяч рублей в месяц.

Непроизводительные расходы по трем общежитиям составили 33794 рубля.

Совершенно и ряд других непроизводительных расходов составляющих несколько сотен тысяч рублей.

Рабочие фабрики, оценив подобную практику своего правления, признали работу его неудовлетворительной. Мало этого! Прокуратура должна выявить конкретных виновников разбазаривания кооперативных средств и привлечь их к ответственности.

Рабочий Яковлев.